

J.N. Govt. Engineering College Sunder nagar signed MoU with NIT Uttrakhand.



किया है।

इंतजाम किए गए थे। बाहरी राज्यों क

सुंदरनगर इंजीनियरिंग कालेज का उत्तराखंड के साथ एमओयू साइन

जसवीर सिंह - सुंदरनगर

जवाहरलाल नेहरू राजकीय इंजीनियरिंग कालेज सुंदरनगर ने 12 अप्रैल, 2022 को सुंदरनगर में श्रीनगर पीडी ब्रावाल में राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान उत्तराखंड के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। डा. ललित अवस्थी निदेशक एनआईटी उत्तराखंड और डा. एसपी गुलेरिया निदेशक जेएनजीईसी ने सभी एचओडी, डीन और टीपीओ की उपस्थिति में समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए। एनआईटी उत्तराखंड सरकार की मदद करेगा। अनुसंधान और विकास में जेएनजीईसी सुंदरनगर, संयुक्त परामर्श, पाठ्यचर्या डिजाइन, प्रयोगशाला आधुनिकीकरण, सुंदरनगर में अपने परिसर में छात्रों और शिक्षकों का प्रशिक्षण, अतिथि व्याख्याताओं संयुक्त सम्मेलनों का संगठन और छात्रों और शिक्षकों के लिए सेमिनार होंगे। दोनों संस्थानों ने सहयोग के क्षेत्र में अकादमिक और अनुसंधान बातचीत को बढ़ावा देने के लिए प्रयोगशालाओं, पुस्तकालय, सॉफ्टवेयर आदि जैसी अपनी सुविधाओं तक पहुंच प्रदान करने पर भी सहमति व्यक्त की है। इस समझौता ज्ञापन के कारण जेएनजीईसी के छात्रों को इस प्रमुख संस्थान की सुविधाओं और संकायों तक आसानी से पहुंचा जा सकेगा। एनआईटी उत्तराखंड के सक्षम परामर्श के तहत जेएनजीईसी देश के अग्रणी



संस्थान के समान अपनी प्रयोगशालाओं और बुनियादी ढांचे का विकास करेगा। डा. धर्मेन्द्र त्रिपाठी, डीन फैकल्टी एंड स्टूडेंट वेलफेयर और डा. पवन कुमार डीन रिसर्च एंड कंसल्टेंसी एनआईटी उत्तराखंड ने भी उसी दिन जेएनजीईसी के छात्र को विशेषज्ञ व्याख्यान दिया। डा. एसपी गुलेरिया निदेशक जेएनजीईसी ने इस समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने पर प्रसन्नता और आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि तकनीकी शिक्षा विभाग अन्य प्रतिष्ठित संस्थानों और उद्योगों के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने की सभी संभावनाएं तलाश रहा है और उम्मीद है कि आने वाले समय में प्रमुख संस्थानों और उद्योगों के साथ अधिक संख्या में समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए जाएंगे। जेएनजीईसी ने हाल ही में यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्सास यूएसए, आईआईटी मंडी, एनआईटी हमीरपुर, एनआईटी जालंधर, एनआईटी श्रीनगर, निफ्ट कांगड़ा, माइक्रोटेक लिमिटेड परवाणू, फाइटेक एंबेडेड प्राइवेट लिमिटेड, लिमिटेड बेंगलोर और सोलेक्स एनर्जी लिमिटेड सूरत के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। तकनीकी शिक्षा निदेशक विवेक चंदेल ने इस समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने के लिए दोनों संस्थानों को बधाई दी और आशा व्यक्त की कि दोनों संस्थान इस समझौता ज्ञापन से लाभान्वित होंगे। (एचडीएम)

मई
सेल
बच
उन
कए
की
इस
अ

भा
भ
ब
अ
शु
ना
व
ज
म
क
उ
अ
त
प्र
इ